



Lošinjski Advent i novogodišnje vrijeme ponovo su ponudili program ispunjen iznenađenjima i veseljem

## Novu godinu na Lošinju dočekalo četiri tisuće gostiju

**MALI LOŠINJ** ▶ Otočani i gosti ovog su lošinjskog adventa mogli uživati u programu ispunjenom iznenađenjima i veseljem. Posjetitelji su mogli uživati u raznovrsnim sadržajima – od glazbenih koncerata na otvorenom, gastronomskih delacija lokalne kuhinje, do rekreativnih aktivnosti na svježem zraku.

Na dočeku nove godine sudjelovalo je čak 4.170 gostiju. Od 28. prosinca do 31. prosinca Lošinj je ostvario ukupno 13.905 noćenja, što predstavlja indeks 122 u usporedbi s istim razdobljem prošle godine. Novu godinu na Lošinju

je dočekao najveći broj Austrijanaca (37,3%), Slovenaca (22%), Nijemaca (18,2%), zatim Poljaka (7,2%), Hrvata (7%), Talijana (2,8%), Čeha, Madara, Švicaraca, Slovaka, Srba i drugih. Najradije su za svoj smještaj odabrali hotele i kampove, zatim privatni smještaj. Svoja vrata za novogodišnje blagdane otvorena su imali hotel Bellevue (Mali Lošinj), Vitality Hotel Punta (Veli Lošinj) i Televrin (Nerezine) te kamp Čikat (Mali Lošinj), a za zatvorene grupe otvoreni su također bili hotel Aurora i Family Hotel Vespera (Mali Lošinj).

Specifičnost lošinjskog adventskog doba, kao i cjelokupnog božićno-novogodišnjeg programa, je humanitarna nota. Brojna društva i udruge te klubovi i pojedinci ponovo su udružili svoje snage kako bi prikupili sredstva kroz različite akcije i aukcije te ih donirali u humanitarne svrhe za svoje sugrađane - Antona Toića, Vedrana Bošatlića i Ivanu Vuković. Zajedničkim snagama tako je prikupljeno oko 50 tisuća eura!

- Ponosna sam što je Advent na Lošinju i ove godine pokazao svoju toplu, humanitarnu stranu. Naš grad je u



S. TARIBA

Dubioza kolektiv nastupila je na Studentskoj večeri

blagdanskim duhu uspio pomoći onima kojima je pomoć

najpotrebnija. Posebnu zahvalu upućujem Društvu Naša

djeca Mali Lošinj i organizatorima tradicionalnog humanitarnog božićnog malonogometnog turnira, čiji trud donosi podršku našim sugrađanima u teškim trenucima - izjavila je gradonačelnica Malog Lošinja Ana Kučić.

- Lošinj nastavlja razvijati svoju ponudu tijekom cijele godine, a ovi rezultati pružaju dodatni poticaj za buduće aktivnosti koje će učvrstiti poziciju otoka kao destinacije koja spaja zdravlje, odmor i nezaboravne doživljaje - izjavio je Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice grada Malog Lošinja.